

Каждый раз перед тем, как начать разговор с детьми о Великой Отечественной войне, воспитатель Растворова Татьяна Григорьевна проводит беседу: что такое «война», «бомбежка», «атака», «лихие года», «блокада», «Родина», что значит «встать на защиту как один».

Безусловно, всю тему войны донести до маленьких сердец на одних занятиях, беседах невозможно. Но каждый раз приятно удивляемся, как живо реагируют дошкольники на беседу о Великой Отечественной войне.

В нашем саду уже давно существует традиция «Память маленького сердца». В группах создаются «Альбомы памяти», в них собираются данные о детях войны, которые приходят к нам в гости, и фотографии родственников наших воспитанников, участников военных действий. Есть Альбом детского творчества о войне, который ежегодно пополняется детскими рисунками. А еще в детском саду появилась старинная книга, созданная воспитателем Шелементьевой М.И.. Книга называется Памяти героев Романовского подполья. В книгу вошли группа молодых людей: Петр Ясин, Валентин Тюхов, Яков Голодnev, Виктор Кузнецов, Вера Безрученко, Алексей Гореликов, Анфиса Шмутова, Валентин Омельченко.

Воспитатель Татьяна Григорьевна знакомит детей с книгой, с героями Романовского подполья.

